

# MUNICIPIO di CASTELL'ALFERO

Tel. 0141/406611— Fax 0141/406606

segreteria@comune.castellalfero.at.it -www.comune.castellalfero.at.it

# **UFFICI COMUNALI**

Orario di apertura al pubblico, festivi esclusi

## **ANAGRAFE, STATO CIVILE, UFFICIO TARI**

DAL LUNEDI' AL VENERDI' DALLE ORE 09:00 ALLE ORE 12:30

SABATO DALLE ORE 8:00 ALLE ORE 12:30

## RAGIONERIA, SEGRETERIA, UFFICIO IMU

DAL LUNEDI' AL VENERDI' DALLE ORE 09:00 ALLE ORE 12:30

## **UFFICIO TECNICO**

#### **EDILIZIA PRIVATA - URBANISTICA**

#### AREA MANUTENTIVA— L.L.PP.

DALLE ORE 9:00 ALLE ORE 12:00

DALLE ORE 09:00 ALLE ORE 12:00

DAL LUNEDI' AL SABATO

MARTEDI', GIOVEDI', VENERDI' E SABATO

ESCLUSO IL MERCOLEDI'



La registrazione è effettuata dal Comune per motivi di sicurezza art. 13 del Codice in materia di protezione dei dati personali D.lgs 101/2018

e regolamento UE 2016/679 GDPR